
４：そう思う(よくあてはまる)　　３：ややそう思う(ややあてはまる)

２：あまり思わない(あまりあてはまらない)

１：思わない(まったくあてはまらない)　　０：わからない

※評価の百分率は小数第２位を四捨五入して表示しているため、百分率の合計が100と

　ならない場合があります。

4 3 2 1 0

1
先生は学習理解度に応じて柔軟に対応していて、学
習内容が理解しやすい。

31.3％
(36人)

53.9％
(62人)

11.3％
(13人)

1.7％
(2人)

1.7％
(2人)

2
生徒１人１台のタブレット等を有効に活用するな
ど、学びの進め方を工夫している。

41.7％
(48人)

43.5％
(50人)

8.7％
(10人)

3.5％
(4人)

2.6％
(3人)

3
先生は、生徒同士の対話的な場面や協働的な学習を
設定し、考えが深まる授業を行っている。

40.0％
(46人)

50.4％
(58人)

7.0％
(8人)

0.9％
(1人)

1.7％
(2人)

4
先生は、進んで生徒の理解に努め、悩みや相談に親
身に応じてくれる。

38.3％
(44人)

44.3％
(51人)

11.3％
(13人)

3.5％
(4人)

2.6％
(3人)

5 生徒たちは、あいさつがきちんとできている。
29.6％
(34人)

49.6％
(57人)

13.9％
(16人)

3.5％
(4人)

3.5％
(4人)

6 生徒たちは、身だしなみがきちんとしている。
20.9％
(24人)

60.0％
(69人)

14.8％
(17人)

1.7％
(2人)

2.6％
(3人)

7 生徒たちは、学校のルールをきちんと守っている。
21.7％
(25人)

47.8％
(55人)

20.0％
(23人)

7.0％
(8人)

3.5％
(4人)

8
先生は、進路に関する知識が豊富で、情報を多く提
供してくれる。

36.5％
(42人)

49.6％
(57人)

9.6％
(11人)

0％
(0人)

4.3％
(5人)

9
先生は、進路に関する指導・面談等をよく行ってい
る。

40.0％
(46人)

48.7％
(56人)

8.7％
(10人)

1.7％
(2人)

0.9％
(1人)

10
授業、総合的な探究の時間（ＩＴセミナー）、及び
部活動などを通してＩＴ人財の育成に関係する学び
（キャリア教育）が充実している。

43.5％
(50人)

50.4％
(58人)

3.5％
(4人)

0.9％
(1人)

1.7％
(2人)

11
生徒たちは、主体的に課外活動（生徒会、部活動、
行事等）に取り組んでいる。

27.8％
(32人)

56.5％
(65人)

12.2％
(14人)

1.7％
(2人)

1.7％
(2人)

12 ＩＴ未来高校に入学して良かったと思う。
40.9％
(47人)

40.0％
(46人)

11.3％
(13人)

1.7％
(2人)

6.1％
(7人)

対象者：119人

令和６年度　第２回学校評価内部アンケート（生徒）　集計結果

茨城県立ＩＴ未来高等学校

回答者：115人

番号 内　　　　　　容
評　価


	生徒HP用

